

ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről az **AXIÁL Kft.** (Cg.: 03-09-104169, adószám: 11376956-2-03, Bankszámlaszám: 10402513-25115651-00000000) HU-6500 Baja Szegedi út 147. sz. alatti gazdasági társaság, a továbbiakban, mint Eladó másrészről:

Név / Cégnév: Ostoros Községi Önkormányzat
 Cím / Székhely: HU - 3326 Ostoros, Hősök tere 4.
 Adószám: 15728953-2-10

a továbbiakban, mint Vevő között az alulírott helyen és időben a következő feltételek szerint:

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érk. szám: <i>2733</i>	Dátum: <i>2021.03.16</i>	
Ikt. szám: <i>OST/1332-3/2021</i>	Meli.:	db
Előszám:	Utószám:	Előadó: <i>S.A.</i>

1. Eladó kijelenti, hogy kizárólagos tulajdonát képezi a következő gép:

Típus: **AVANT 635 DERÉKCSUKLÓS MINIRAKODÓ**

Gépszám: **103784**

Motorszám: **1KR0919**

Eladó fenti gép per-, teher- és igénymentességéért szavatosságot vállal.

2. Eladó eladja, Vevő pedig megveszi az Eladó tulajdonát képező 1. pontban felvett gépet a megállapodott felszereltséggel, **2021.03.08.** napján történt teljesítéssel, a kölcsönösen megállapított **12 240 000 HUF + ÁFA** azaz **tizenkettőmillió-kétszáznegyvenezer HUF + ÁFA** vételárért, melyet Vevő a kiállított számlán meghatározott fizetési határidőig, átutalással vagy készpénzben maradéktalanul az Eladónak megfizet.

Felek megállapodnak, hogy Eladó az 1. pontban felvett gép tulajdonjogát a vételár teljes kiegyenlítéséig fenntartja, a tulajdonjogot külön írásbeli nyilatkozattal adja át Vevő részére a vételár kiegyenlítésével egyidejűleg.

3. Eladó a Vevőt az adásvétel tárgyát képező gép műszaki állapotáról részletesen tájékoztatta. Vevő megtekintett és kipróbált állapotban vásárolja meg fenti gépet.
 Felek megállapodása értelmében Vevő jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg az adásvétel tárgyát képező gépet birtokba veszi, mely időponttól a fenntartással kapcsolatos valamennyi költség és illeték őt terheli, ill. a kárveszély rá száll. A gépet az eladó megegyezés szerint díjmentesen tárolja a teljesítés dátumától 15 napig, vagy szállítási kapacitástól függően elszállításig.
4. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben Vevő esetleges fizetési késedelme a 30 napot meghaladja, úgy Eladó a jogügylettől egyoldalúan elállhat. E napon Vevő köteles a gépet haladéktalanul Eladónak átadni, melynek elmaradása esetén az Eladónak jogában áll az adásvétel tárgyát - a Vevő költségére - visszabirtokolni és saját telepére szállítani. A fizetési késedelem kapcsán kimentési indoka Vevőnek nincsen.
 Vevő az Eladó visszabirtoklási jogát nem vitatja. A visszabirtoklással kapcsolatos eladói magatartást és eljárást Vevő tudomásul veszi, annak minden formáját jogszerű, jelen szerződés szerinti magatartásnak, illetve eljárásnak ismeri el. A Vevő tudomásul veszi, hogy késedelmes fizetés esetén az eladó késedelmi kamatként jegybanki alapkamat nyolc százalékponttal növelt értékét számítja fel. A kamat számításakor a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamat irányadó az adott naptári félév teljes idejére (Ptk 6:48.§.(3) bekezdés).
 Felek megállapodnak, hogy a Vevő késedelembe esését követően történő befizetéseiből/átutalásaiból elsődlegesen a korábban már felmerült késedelmi kamat kerül elszámolásra, majd a fennmaradó összeg képezheti a megvásárolt szolgáltatás és / vagy eszköz vételárát vagy annak részét.

5. Amennyiben Vevő fizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, úgy a késedelembe esés idejére a Ptk 6:48.§.-ban foglalt késedelmi kamatot köteles Eladónak megfizetni.

6. Felek megállapodnak abban, hogy jelen ügylettel kapcsolatos valamennyi költség és illeték Vevőt terheli.

Jelen szerződésből eredő esetleges jogvitát a szerződő felek megkísérik békés úton rendezni. Netáni per esetén szerződő felek kölcsönösen alávetik magukat a Bajai Járásbíróság, illetőleg összeghatártól függő módon a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos illetékességének.

Jelen szerződésben nem, vagy nem kimerítően szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv jogszabályai, rendelkezései az irányadóak.

A Felek között létrejött jogügylet esetleges további feltételeit a www.axial.hu oldalon közzétett ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEK (ÁSZF) Tartalmazzák, míg a jelen megállapodásban szabályozásra nem kerülő kérdések tekintetében a Ptk. rendelkezései megfelelően irányadóak Kereskedelmi Partner (vevő, megrendelő stb.) a jelen megállapodás aláírásával nyilatkozik arról, hogy az AXIÁL Kft, mint szállító/eladó stb. előzetesen lehetővé tette, hogy az ÁSZF tartalmát a szerződéskötést megelőzően megismerje, ezáltal azt elfogadja. Szerződő felek kijelentik, hogy az ÁSZF-et a jelen szerződés részének tekintik. Felek a jelen megállapodásukat csak közös megegyezéssel, írásban módosíthatják.

A felek fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben egyezőt helybenhagyólag aláírják.

Dátum: Baja, 2021.03.08.

 **AXIÁL** JAVÍTÓ, KERESKEDELMÉI
ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.
6500 Baja, Szegedi út 147.
Tel.: 79/525-400, Fax: 79/525-447
Adószám: 11376956-2-03
149.



Vevő





Eladó

Elöttem, mint tanú előtt:

Aláírás

Név: BAKITY PÉTER GÁBOR

Lakcím: 6500 BAJA, NAGY ISTVÁN U. 1.

Elöttem, mint tanú előtt:

Aláírás

Név: SPALTENBERGER TAMÁS

Lakcím: 6500 BAJA, VIZA UTCA 13.